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 ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2017. február 9-i ülésére  

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény (a további-
akban: Htv.) a települési önkormányzatok számára lehetőséget biztosított a települési önkor-
mányzat települési értéktárának, illetve Települési Értéktár Bizottság létrehozására.  
 
Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. október 30-i ülésén, a 
94/2013. (X.30.) Kt. határozatával döntött arról, hogy a fenti törvény és a magyar nemzeti ér-
tékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. rendelet alapján él a 
települési értéktár létrehozásának lehetőségével és 3 fővel létrehozta a Halimbai Települési 
Értéktár Bizottságot. A Bizottság elnökének Tóbel János polgármestert, tagjainak Vajainé 
Szijártó Margit képviselőt és Gróf Emese művelődésszervezőt választotta meg.  
Gróf Emese művelődésszervező helyett a Képviselő-testület 5/2016. (I.27.) számú határozatá-
val Lukács Zsanettet választotta meg. 
Tóbel János elnök 2017. február 9. napjával, írásban lemondott a Települési Értéktár Bizott-
ságban betöltött tisztségéről. 
Az elnöki tisztségre Kovácsné Véber Eszter alpolgármestert javaslom megválasztani.  
Ezért javaslom a képviselő-testületnek, hogy Tóbel János elnök lemondását fogadja el, és he-
lyette 2017. február 10. napjától Kovácsné Véber Eszter alpolgármestert válassza meg a Tele-
pülési Értéktár Bizottság tagjának. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati ja-
vaslatot elfogadni szíveskedjék! 
 
 
 
                               HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete tudomásul veszi Tóbel János elnök 2017. 
február 9. napjával történő lemondását a Halimbai 
Települési Értéktár Bizottság elnöki tisztségéről és 
tagságáról. 
 
Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a magyar nemzeti értékekről és a 
hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény és a 



magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozá-
sáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet alap-
ján 2017. február 10. napjától Kovácsné Véber Eszter 
alpolgármestert választja meg a Halimbai Települési 
Értéktár Bizottság tagjának. 

 
A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy 
gondoskodjon a szükséges intézkedések megtételéről. 
 
Határidő:   azonnal 
Felelős:       polgármester 
 
 

 
Halimba, 2017. január 31. 
 
 
 
 

Tóbel János 
polgármester 


